

USCIS संग स्थिति समायोजन (Adjustment of Status) खोज्दै खारेजी वा निर्वासनको आदेश पाएका अस्थायी संरक्षित स्थिति (TPS) प्राप्तकर्ता

येदि तपाईं खारेजी वा निर्वासनको आदेश पाएको TPS प्राप्तकर्ता हुनुहुन्छ र TPS मा हुदा अग्रिम परोल कागजात प्रयोग गरि यात्रा गरि फर्किनु भएको छ भने USCIS को तपाईंको खारेजी वा निर्वासनको आदेशको कारणले तपाईंको स्थिति समायोजन आबेदनमा कुनै कानूनी अधिकार क्षेत्र हुदैन र

1. तपाईं स्थिति समायोजन आबेदन दिन चाहनुहुन्छ, अथवा
2. तपाईंले स्थिति समायोजन को लागि USCIS मा आबेदन दिनुभएको छ, अथवा
3. USCIS ले तपाईंको समायोजन आबेदन अस्वीकार गर्नु एकमात्रै कारण तपाईंको आवेदनमा USCIS को अधिकार क्षेत्र नभएर अथवा अधिकार क्षेत्र र अस्वीकृतिको कमीको कारणले गरिएको छ (जहाँ छूट उपलब्ध थियो तर अस्वीकार्यताको माफी योग्य आधारको लागि दायर तय गरिएको वा निर्णय गरिएको छैन), भने

ICE प्रमुख कानुनी सल्लाहकार (यहाँ हेर्नुहोस् [अभियोजकीय विवेक र प्रमुख कानूनी सल्लाहकार को ICE कार्यालय](#)) को कार्यालयमा आफ्नो खारेजी वा निर्वासन आदेश समाप्त प्रक्रिया पुनः खोल्नको लागि संयुक्त प्रस्तावमा सामेल हुन विचार गर्न सक्नुहुन्छ।

माथि भनिए जस्तै गरि तपाईंको खारेजी वा निर्वासन आदेश रद्द हुनेछ येदि तपाईंले पहिले नै USCIS मा स्थिति समायोजन आवेदन दिनुभएको छ र अधिकार क्षेत्रको कमीको कारणले आबेदन अस्वीकार भएको छ वा अधिकार क्षेत्रको अभाव र अस्वीकृतिको कारणले आबेदन अस्वीकार भएको छ भने(जहाँ छूट उपलब्ध थियो तर अस्वीकार्यताको माफी योग्य आधारको लागि दायर तय गरिएको वा निर्णय गरिएको छैन), तपाईंले नयाँ [I-485\(स्थायी निवास दर्ता गर्न वा स्थिति समायोजन गर्न आवेदन\) निबेदन](#) गर्न सक्नुहुन्छ अथवा कुनै पनि समयमा [I-290B\(पुनरावेदन वा प्रस्तावको सूचना\) निबेदन](#) द्वारा उचित प्रक्रिया पुर्याएर USCIS सँग स्थिति समायोजनको लागि तपाईंको अस्वीकार गरिएको आवेदन पुनः खोल्न आबेदन दिन सक्नुहुन्। म्याद नाघेको निबेदन भनि अस्वीकृत नहुन र तपाईंको आबेदन पहिचान को लागि I-290B निबेदन को पहिलो पानाको सबै भन्दा माथि "TPS Removal Order" लेख्नुहोला। USCIS ले म्याद नागेका तर माथि भने बमोजिम आवश्यकताहरू पूरा भएका आबेदनहरू स्वीकार गर्नेछ। येसै आधारमा मुद्दा दायर गर्ने कुनै पनि व्यक्तिले मुद्दामा सरकारको प्रतिनिधि मार्फत काम गर्न सक्छ।

येदि तपाईंलाई अध्यागमन बिसयमा कानूनी सल्लाह चाहिएमा विचार पुर्याउनुहोस् तपाईंलाई सल्लाह दिने व्यक्ति अधिकारिक छ। न्याय विभाग (Department of Justice) को मान्यता प्राप्त संस्थाको लागि काम गर्ने एक अधिवक्ता वा मान्यता प्राप्त प्रतिनिधिले मात्र तपाईंलाई कानूनी सल्लाह दिन सक्छ। मान्यताप्राप्त सेवा प्रदायेक होइनन भने कुनै पनि 'Notarios', नोटरी पब्लिक, आप्रवास परामर्स दाता वा ब्यबसाय हरुले तपाईंलाई अध्यागमन सम्बन्धि कानूनी सल्लाह दिन मिल्दैन। थप जानकारी को लागि USCIS को वेबपेज [कानूनी सल्लाह](#) र [ठगिनबाट जोगिन](#) मा जानसक्नुहुन्छ।